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 A Rákospalota-Óvárosi Református Egyházközség Lapja 

2024. Pünkösd  
 

Pünkösdi körlevél a Magyar Református Egyház minden gyülekezete és intézménye 

számára: 
 

„Azok pedig elmentek, hirdették az Igét mindenütt, az Úr pedig együtt munkál-

kodott velük, megerősítette az igehirdetést a nyomában járó jelekkel.” (Mk 16,20) 
 

Ünneplő Gyülekezet! Kedves Testvéreink! 

A tanítványok félelemmel és rettegéssel bezárkóztak a nagypénteki események 

után. A feltámadott Úr azonban nem hagyta őket ebben az állapotban, kimozdította 

őket a holtpontról, megjelent nekik, elment értük a legvégsőkig, csakhogy hitre 

segítse őket (Mk 16,14). A tanítványok a legszebb és legfontosabb feladatot kapták, 

miszerint menjenek el szerte az egész világba, és hirdessék az evangéliumot minden 

teremtménynek (Mk 16,15).  

Ez a pünkösd csodája, Isten Lelkének munkája, aki nemcsak éltető, hanem a 

régi életből és a félelmekből kimozdító, újjászülő, hitre segítő és szolgálatra elküldő 

Lélek. Isten Lelke kiszabadít minket minden elrejtőztető, megalázó, rettegtető 

helyzetből, hogy aztán ővele közösségben elküldjön bennünket az ő szolgálatába, és 

munkánkat megáldja, hiszen ő velünk együtt munkálkodik. Pünkösd csodája a 

feltámadott Úr követése, az ő ügyének szolgálata, a magunk helyén. A legkisebb 

krisztusi, bátorító szó és segítő mozdulat, akár egy mosoly is, az ő ügyének 

szolgálatát jelenti; minden, ami megvidámít, éltet és bátor szívet ad. Jézus Krisztus 

szolgálata, az őróla való tanúság, maga a gyógyulás, a tartás, életünknek öröme és 

értelem, miközben nemcsak önmagunknak élünk. Amint engedtek a tanítványok a 

feltámadott Úrnak, ővele közösségben, az ő szolgálata közben vége lett a félelemnek, 

és munkájukat még a legnagyobb próbatételek között is átjárta az öröm, a 

bizonyosság és a reménység. Miként Pál írja a korinthusiaknak, hogy ő nagy 

nyomorúságban is csordultig van örömmel (2Kor 7,4). Az evangélium hirdetése soha 

nem szűkkeblű, hanem mindenki felé szól, mert erőt kapunk a tanúsághoz, a 

sajátjaink között, aztán távolabb, aztán szerte a lakott földön (ApCsel 1,8). 

A tanítványok továbbra is gyengék, de Krisztus szól és mozdul bennünk, akinek 

szeretettel teli teljhatalma átjárja életüket, mint az élettelen rongydarab kesztyűt 

megeleveníti a benne mozduló kéz. A tanítványok munkája a feltámadott Jézus 

Krisztus munkája. Babits írja: Te csak prédikálj, Jónás, én cselekszem; a szó a tiéd, a 

fegyver az enyém. Ez a fegyver a Szentlélek fegyvere.  

Pünkösdi csoda ez, előjövünk az önzés és önhittség, az énesség és önösség, 

valamint a kétségbeesés odújából, és nemcsak szemlélői, hanem cselekvői is leszünk 

Isten mentő szeretetének. 



De ő csak akkor munkálkodik velünk, ha minden szolgálatunkban, minden 

élettevékenységünkkel az evangéliumot akarjuk továbbadni. 

Köszönjük az Úrnak, hogy Szentlelke segítségével, egymás hite által épülve, 

közös református keresztyén hitünk és nemzeti összetartozásunk egységében, a 

megváltó Jézus Krisztusba gyökerezve hirdethetjük Isten megváltó szeretetének 

örömhírét, és a legnehezebb időkben sem maradnak el az evangélium hirdetésének 

áldásai, az örömhírt igazoló jelek: új és gyógyult életek, gyülekezetek, közösség, 

sokak felé is nyitott szeretettel. 

Nézzünk fel együtt a feltámadott Úrra (Zsid 12,2), aki Isten megtartó és 

megváltó szeretetének örök jele: őáltala és őbenne van tartásunk, szolgálatunk, 

örömünk, békességünk egy felbolydult világban, valamint őbenne van 

megmaradásunk, nem mások ellenében, hanem sokak üdvösségére. 

Áldott ünnepet kívánunk minden testvérünknek!  

 

 
 

 

Szentlélekkel teljes, megújító, áldott pünkösdi ünnepet kívánunk!  

„És adom az én lelkemet belétek, hogy megéledjetek…” (Ez. 37,14) 
 

Ünnepi alkalmaink:  

konfirmációs „vizsga” május 18. szombat, 9.00 óra 

úrvacsorás ünnepi istentisztelet, konfirmáltak fogadalomtétele, 

megáldása május 19-20. vasárnap-hétfő, 10.00 óra 

jubiláns konfirmáltak találkozója június 2. vasárnap 10.00 óra Immár 

hagyomány gyülekezetünkben, hogy megszólítjuk az 5-10-15-20-25-30-

40-50-60-70 éve konfirmált testvéreinket. Fontosnak tartjuk a hívást, a 

kapcsolódást, a közös emlékezést, az együtt megélt ünnepet.  

SDG! Egyedül Istené a dicsőség! 



Konfirmáció 2024.  
 

Idén, Isten és a gyülekezet színe előtt 11 ifjú és 4 felnőtt tesz vallást az Úr Jézus 

Krisztusba vetett hitéről a konfirmáció alkalmával. Drága, értékes gyermekei ők 

egytől-egyig a Mindenhatónak! Továbbra is kitartóan imádkozunk értük, hogy 

gyarapodjanak Urunk megismerésében, növekedjenek az igaz hitben és legyenek 

áldássá. Alábbiakban rövid bemutatkozó gondolataikat olvashatjuk, amit fogadjanak 

a Testvérek nagy-nagy szeretettel:  
 

Erős Mária vagyok, 13 éves keresztyén lány. Édesapámmal, édesanyámmal és 15 

éves nővéremmel élek Rákospalotán. Református családba születtem, Szabolcsbákán 

(anyukám szülőfalujában) kereszteltek. Nagy szerepet játszik hitem gyakorlásában 

az édesanyám és a nagymamám. Isten megismerése fontos volt az életemben, Ő adott 

szívembe szeretetet és jóságot. Az Ady Endre Gimnáziumban tanulok és igyekszem 

szorgalmas és kitartó lenni. Kedves nekem a matematika, a biológia és a földrajz. 

Nagyon szeretek énekelni is, népi énekre járok és hangszereken is játszok. Kicsi 

korom óta része az életemnek a jégkorong, ami rendkívül izgalmas és sok örömet adó 

csapatjáték. Hobbim a kerti munkák, az állatok gondozása, a színház és a strandolás. 

Legjobb barátom a testvérem, Szandi, mi mindent együtt csinálunk és mindig 

számíthatunk egymásra. Minden szünetemet a nagymamámnál töltöm Szabolcskán, 

olyankor ott járok templomba és ott veszek részt csendesheteken.  

A konfirmálás nagyon fontos esemény az életemben. Szeretnék aszerint élni, ahogy 

azt Jézus a Bibliából nekünk tanítja. Kedvenc igém: „Mert úgy szerette Isten a 

világot, hogy az Ő egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz Őbenne el ne vesszen, hanem 

örök élete legyen.” Kedven énekem: Tüzed Uram Jézus… 
 

Fábián Mihály vagyok 13 éves, júliusban leszek 14. Gyerekkorom óta járok a 

gyülekezetbe, apukám presbiter. Nagyon szeretem az állatokat, és tartok is 

haszonállatokat. A Gödöllői Református Líceumba járok iskolába. Öt testvérem van, 

akik közül már hárman konfirmáltak. Szeretek focizni, és a gyülekezet csapatában is 

szerepet vállalok. 
 

Áldás békesség! Ibolya Nóri vagyok, 17 éves és bár jócskán túlléptem már a standard 

konfirmációs életkort, én most jutottam el oda, hogy igenis szeretnék közelebb 

kerülni az Istenhez és megerősíteni a hitemet. Általános iskolában kezdtem először a 

vallásról tanulni, rendszeres hittan órákon vettem részt, de utána gimnáziumban már 

nem volt sajnos ilyen lehetőségem, így úgy éreztem kezdtek kicsit eltávolodni az 

Úrtól. Sokáig csak imádkozáson keresztül kerestem az Urat, de idővel ennél többre 

vágytam, szerettem volna jobban megismerni a vallásomat, a Szentírást és szerettem 

volna valamilyen módon kifejezni hálámat az Úrnak. Ekkor jutott eszembe, egy 

barátom, akiről tudtam, hogy rendszeresen jár templomba és megérdeklődtem tőle, 

hogy mit tudnék tenni, ha szeretnék jobb keresztyén lenni és közelebb kerülni az 

Úrhoz. A válasza a konfirmáció volt, amit a következő héten el is kezdtem, év 

közben, rendhagyó módon. Még mindig az elején járok az utamnak, de hálás vagyok 

mindenkinek, aki támogat és eddig is támogatott. 



Áldás békesség! Jobbágy Annának hívnak, Fóton lakunk a családommal. 14 éves 

vagyok, 3 húgom van. A Szent Ágoston Keresztény Általános Iskolában tanulok. Már 

egészen kicsi korom óta ebbe a gyülekezetbe járunk. 7 éves koromig Rákospalotán 

éltünk, majd elköltöztünk Fótra, mégis ez a remek közösség visszahúz ide. 

Szabadidőmben szívesen teniszezek, csellózók vagy olvasok. 

Kedvenc történetem Dávid és Jonatán barátsága, egy gyönyörű, tiszteletreméltó, 

szinte testvéri kapcsolat. Számomra a konfirmáció egy fontos mérföldkő az Istennel 

való kapcsolatomban, ahol hitvallást tehetek a hitemről. Már nagyon várom! 

 

Keresztúri Dorottya vagyok, református szülök egyetlen gyermeke. A Károly 

Róbert Általános Iskola 7. osztályos tanulója vagyok. Pályaválasztás elött állok, 

óvónő szeretnék lenni, ez irányban nézek iskolákat. Szeretem a gyerekeket, az 

embereket és az állatokat. Van egy hörcsögöm, akit Nokedlinek neveztem el.  

Kicsi korom óta imádkozunk anyukámmal, és amikor csak tehetjük ott vagyunk a 

templomban, és hallgatjuk az igét. Nagy örömmel és lelkesedéssel készülök a 

konfirmációra. Kedvenc igeszakasz: „Mert aki kér, mind kap, aki keres, talál, és a 

zörgetőnek megnyittatik.” Máté 7.8 

 

Kiss-Székely Luca vagyok, 13 éves. 2010.06.30-án születtem Budapesten, 

református keresztyén családba. Békásmegyeren kereszteltek meg. Van egy 

nővérem, egy húgom, és egy öcsém. A Benkő István Református Általános Iskolába 

járok, 7. osztályos tanulóként. 7 éve kerámiázok, szeretek festeni, kézműveskedni, és 

cukrászkodni. A kedvenc tantárgyam a matematika, nyelvtan és a biológia. 

Szabadidőmet szívesen töltöm családommal, barátaimmal. Szeretek görkorcsolyázni. 

Életem során folyamatosan megtapasztaltam Isten gondoskodó szeretetét. Szeretnék 

konfirmációm során közelebb kerülni Istenhez. 

 

Áldás, békesség! Kolláth Ádámnak hívnak. A Babits Mihály Gimnázium 7. 

osztályos tanulója vagyok. Délutánonként néptáncra és szaxofon órára is járok. 

Szabadidőmben nagyon szeretek az apukámmal biciklizni. Rákospalotán lakom a 

szüleimmel, a bátyámmal, két papagájunkkal és a kutyánkkal.  

Már születésem óta ebbe a gyülekezetbe járok, itt is kereszteltek meg. Minden évben 

lelkes résztvevője vagyok a szemesi táboroknak. Szeretek a pénteki konfirmációs 

órákra járni, és nagyon várom már a konfirmációt. 

 

Koronczai Bálint vagyok, 7. osztályba járok. Érdekel a repülés. Születésnapomon 

az Aeroparkban voltunk, ahol az összes gépre felültem, ahová csak lehetett. A 

konfirmációs alkalmakat nagyon szeretem, jó együtt készülni a többiekkel. Örülök, 

hogy megvallhatom a hitemet, ugyanakkor nagyon-nagyon izgulok is: ilyenkor 

mindig arra gondolok, hogy Isten segíteni fog leküzdeni a félelmeimet. És arra is 

gondolok, hogy már az ifisekkel mehetek a balatonszemesi táborba, amit olyan 

nagyon szeretek. 

 



Méhes László vagyok. Az én történetem nem olyan megszokott. Amióta ide 

kerültem ebbe a fantasztikus családba – akik a templommal szemben laknak –, azóta 

megváltozott az életem. Egyszer egy nap kinéztem az ablakon és azt láttam, hogy a 

templomkertben játszanak, nevetnek, és jól érzik magukat fiatalok. Sokáig néztem 

őket, nap mint nap. Egyszer haza jött anyukám és azt mondta: „Laca vannak ott lent 

veled egykorúak, akik játszanak, nem akarsz lemenni hozzájuk?!” Mondtam neki, 

hogy „Nem!”. Végül eljött az a nap az életemben, amikor részt vettem egy 

gyülekezeti családi napon. Akkor sok ifissel ismerkedtem meg és sokat játszottunk. 

Egyszer egy ifis lány azt mondta: „Laca gyere le bátran hozzánk játszani, ha látod, 

hogy kint vagyunk”. Pár nappal később kinéztem az ablakon és láttam, hogy megint 

kint vannak templomkertben, így lementem hozzájuk. Játszottam és nevettünk. 

Amikor mentem volna haza, Kati néni azt mondta: „Örülök, hogy itt vagy, jó látni 

Téged. Gyere el egyszer ifire is, szerdánként van”.  

Sajnos sokáig nem tudtam menni ezekre az alkalmakra, mert edzéseim voltak, de egy 

nap, amikor nem volt edzés, beültem ifire. És onnantól beleszerettem a szerdába 

mindig a szerdát várom, hogy újra és újra találkozzam a barátommal, ifisekkel, és 

Isten féltő szeretetével.  

Szóval én így ismertem meg a templomot és így kerültem közel Istenhez. 

Konfirmálni azért szeretnék, mert meg akarom erősíteni Istennel a kapcsolatom. A 

kedvenc bibliai történetem az, amikor Jézus lejött ide a földre és feláldozta magát a 

bűneinkért. És azt mondta a kereszten: „Bocsáss meg nekik Istenem, mert nem tudják, 

mit cselekednek”. Ez egy megrázó és szívszorító pillanat. 

 

Pázmándi Károly 7. osztályos tanuló vagyok, az újpesti Karinthy Általános Iskolába 

járok. Családunkban hárman vagyunk testvérek. Születésem óta része vagyok a 

Rákospalota-Óvárosi Református Egyházközségnek, itt is kereszteltek meg. Az 

unokatestvéremmel együtt konfirmálunk idén. Szabadidőmben szívesen 

kerékpározok és horgászok. A konfirmációra készülés számomra fontos segítség, 

hogy a hittan órákon tanult elméleti ismeretek élő kapcsolattá váljanak Isten és én 

köztem.  
 

Szűcs Zsófia vagyok, a Károly Róbert Általános Iskola 7. osztályába járok. 

Érdekel a turisztika szak, ilyen irányban szeretnék tovább menni nyolcadik után. 

Szeretem az állatokat, van egy kutyánk és egy macskánk. Édesapa katolikus, 

anyukám református, itt énekel az énekkarban. A nővéremet és engem anya kérésére 

itt kereszteltek és a baba-mama körben kezdődött egyházi életünk. Eszter nővérem 

után én is itt konfirmálok Pünkösdkor.  

Az egyik kedves énekem a szemesi táborból ismert: „Miért mondod Jákób...” Ennek 

az éneknek nagyon fontos a mondanivalója, ami a Bibliában is megtalálható az 

Ézsaiás könyve 40. fejezetében a 29-31 versekben: „Erőt ad a megfáradottnak, és az 

erőtlen erejét megsokasítja. Elfáradnak az ifjak és meglankadnak, megtántorodnak a 

legkülönbek is; De a kik az Úrban bíznak, erejök megújul, szárnyra kelnek, mint a 

saskeselyűk, futnak és nem lankadnak meg, járnak és nem fáradnak el!” 



Karbusiczky Brigitta Enikő vagyok, 1974-ben születtem, 2 húgom van. 

Dédszüleim 1928-ban költöztek Rákospalotára, jelenleg az általuk építetett családi 

házban élek. Babszigeten nőttem fel és édesapámhoz hasonlóan az általános iskolai 

tanulmányaimat a Bogáncs utcai iskolában végeztem, majd az ápolói hivatást 

választottam. Gyermekként néhányszor részt vettem „Nénjével” (szül: Kucsera 

Erzsébet) a gyülekezet alkalmain bepillantást engedve „Emi néni” gondoskodó, 

vallásos tevékenységébe.  

30 éve dolgozom az egészségügy különböző területein, jelenleg a helyi (Kossuth 

utcai) felnőtt háziorvosi rendelőben. Próbálok segítséget nyújtani azoknak az 

embereknek, akik gyermekként tanítottak, útmutatást nyújtottak nekem is. 

A lelki nyugalmat, közösséget keresve húgommal együtt indultam el hitünk 

megismerésének, megerősítésének útján. … „Közeledjetek az Istenhez és Ő is 

közeledni fog hozzátok.” (Jak.4,8.) 

 

Áldás békesség! Nevem, Karbusiczky Mónika. 37 éves vagyok. Azért vagyok itt, 

hogy egy gyönyörű kislány keresztanyukája lehessek. Rákospalotán születtem, 

családom 1928 óta itt lakik Rákospalotán. Nagymamám katolikus volt, nagynéném 

református. Nénikém sokat hordott templomba gyerekkoromban, nagyon hamar 

fogékony lettem, a református egyház magával ragadott. Szüleim nem engedték a 

templomba járást és semmiféle hittel kapcsolatos dolgot. Pedig én még tudtuk nélkül 

az óvodai hittanra is jártam.   

Sajnos a szüleim meghaltak, én pedig úgy gondoltam, hogy most van itt az ideje, 

hogy konfirmáljak és keresztelkedjek. Simon Emil nagy hatás tett rám, nagyon 

köszönöm, hogy elkísért ezen az úton. Két gyerekes családanya vagyok és jelenleg 

saját vállalkozásomban dolgozom. 

„Közel az Úr mindenkihez, aki hozzá kiált, mindenkihez, aki tiszta szívből hívja.” 

(Zsoltárok 145,18) Ez az idézet nagyon közel áll hozzám, hiszen nem volt 

lehetőségem jobban megismerni az egyházat, mégis ösztönösen tudtam, hogyan kell 

hinni és hogyan kell úgy élni, hogy az Úrnak megfeleljen. Köszönöm a gyülekezetnek 

a kedves szavakat és a sok bíztatást! 

 

Áldás békesség! Sziasztok! Becses nevem Rónai Simon Péter, 28 éves 

építészmérnök vagyok. A szakmámra mára hivatásként tekintek, igyekszem a 

legtöbbet kihozni magamból.  

Jómagam családcentrikus ember vagyok, szeretek a barátaimmal lenni, jókat 

beszélgetni. Szoktam mondani: vízbe születtem, úszó és vízilabdázó múltam miatt. 

A művészet minden fajtáját csodálom és fogyasztom, szentimentális emberként nap 

mint nap magával ragad. Életem az ételem, kedvencem a japán és az olasz konyha.  

A keresztapa szerep hivatalos betöltése volt a konfirmációm és keresztelőm indítéka; 

de már a nagy nap előtt ettől sokkal többet kaptam a közösségtől. Köszönöm a 

bizalmat, igyekszem meghálálni! „Uram, megvizsgáltál engem, és ismersz. Te 

ismered ülésemet és felkelésemet, messziről érted gondolatomat.” (Zsolt. 139, 1-2) 

  



Szabó Daniellának hívnak, végzettségemet tekintve gyógytornász vagyok, amire 

hivatásomként tekintek.  A református értékekkel Páromon keresztül ismerkedtem 

meg. Azért szeretnék konfirmálni, mert szeretném az itt tanult értékeket beilleszteni 

a napjaimban és a jövőben e szerint nevelni gyermekeinket. ,,Mert úgy szerette Isten 

a világot, hogy egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz őbenne, el ne vesszen, hanem örök 

élete legyen”. 
 

 

„Legyen velünk Istenünknek, az Úrnak jóindulata! Kezeink munkáját tedd 

maradandóvá, kezeink munkáját tedd maradandóvá!” (Zsolt. 90,17) 

 

A konfirmáció megerősítést jelent. Hitünk megerősítését. Mivel erősíthetjük meg 

hitünket? Egyfelől tudással, ezért a konfirmáció egyrészről oktatást jelent, mindazon 

ismeretek elsajátítását, amelyek szükségesek és hasznosak a keresztyén hitben való 

élethez. De a hit nem csak tudás, hanem szívbeli bizalom is Isten iránt. 

Reménységünk szerint a konfirmációs felkészülés az ebben való megerősödésre is 

szolgálhat. 

Gyülekezetünkben a fiatalok konfirmációs oktatása egy évig tart, minden évben 

szeptember közepétől pünkösdig. Általában 7. osztályos korban kezdik a fiatalok. 

Megismerkedünk a Bibliával, gyülekezetünkkel, egyházunkkal, református hitünk 

alapjaival, játszunk, kirándulunk sokat, bekapcsolódunk különböző szolgálatokba. 

Az előkészítő alkalmakat péntekenként 17.00 órakor tartjuk.  

 

A felnőtt konfirmálók felkészítése is többnyire egy év. Velük keddenként 18.00 

órakor, vagy egyéb előre egyeztetett időpontban szoktunk találkozni. Szeretettel 

várjuk azokat a felnőtteket erre az alkalomra, akiknek gyermekként nem volt 

alkalmuk konfirmációi felkészítésen részt venni.  

A lelkipásztor vezette órákon ők maguk is megismerkedhetnek a keresztyén hit 

alapjaival, majd ezeknek az ismereteknek a birtokában, tudatos döntést követően 

válhatnak az Egyház tagjává, Jézus Krisztus követőjévé. 

 

A konfirmációi istentisztelet minden évben pünkösd hétfőjén van. Ekkor tesznek 

fogadalmat a konfirmandusok.  

A konfirmáció értelme az, hogy a megkeresztelt ember, mint aki elnyerte a hit 

ajándékát, a gyülekezet nyilvánossága előtt tesz bizonyságot Krisztus mellett hozott 

személyes döntéséről. A döntés magába foglalja a bűnbánat, a megtérés Lélek által 

munkált eseményét és a bűnbocsánat evangéliumának meghallását. E döntés 

kifejezésével a hívő betagolódik Krisztus testébe, szolgáló közösségébe. 
 

Az Úrasztalánál elhangzott kérdés és fogadalom szövege így hangzik:  

Kérdés: Ígéritek-e, fogadjátok-e, hogy igyekeztek Jézus Krisztus követőiként, a 

református anyaszentegyházban egész életetekben hűséges, úrvacsorával 

rendszeresen élő, szolgáló és áldozatra kész tagként jelen lenni? 

Válasz: Ígérem és fogadom. 



Gyülekezetünk gyakornoka 
 

Filotás Bálint Máté vagyok, 2023 szeptemberétől hatodéves gyakornoként vagyok 

jelen a gyülekezetben és szolgálok Isten dicsőségére ebben a közösségben. 

1999. július 29-én születtem Budapesten, bár származási helyemet tekintve 

kápolnásnyékinek vallom magamat, hiszen itt nőttem fel. Szüleim a mai napig e 

településen végzik munkájukat. Édesapám a FGSZ. Zrt.-ben dolgozik, mint üzemi 

geodéta. Édesanyám a településen és a szomszédos településen, Pázmándon házi 

gyermekorvos. Az általános iskolát követve 2014-be a Baár-Madas Református 

Gimnáziumba folytattam tanulmányaimat, ahol kollégista lettem. Innen közvetlenül 

2018-ban a Károli Gáspár Református Egyetemre vitetett az utam.  

Hogyan és miképpen kerültem a teológiára? Pár fontos eseményt szeretnék 

megosztani „hit-útammal” kapcsolatban. Egy barátom mondta, hogy „az 

egyháztörténelmet az imádkozó nagymamák írják”. Mondhatom, hogy számomra is 

adatott az Isten kegyelméből egy bibliás és imádkozó nagymama, aki velünk élt 

2006-tól 2013-ig, tehát haláláig. Általa ismerkedhettem meg a Bibliával, 

csatlakozhattam be a református egyházba.  

Egy tavaszi hittanórán kilencedikesként ért utol az Úr hangja, amikor is Jeremiás 

elhívását kellett olvasnunk: „Az Úr pedig monda nékem: Ne mondd ezt: Ifjú vagyok 

én, hanem menj mindazokhoz, akikhez küldelek téged, és beszéld mindazt, amit 

parancsolok néked! Ne félj tőlük, mert én veled vagyok, hogy megszabadítsalak 

téged! – mond az Úr.” Számomra ez az Ige, amire elindultam a teológia rögös 

útvesztőjén. Magasságokban és mélységekben is kísér ez az Ige, mind a mai napig. 

2023 februárjában találkoztam először a Rákospalota-Óvárosi gyülekezettel, amikor 

is egy böjti bűnbánati előkészítőn szolgálhattam. Még azon a hétvégén eljöttem a 

vasárnapi istentiszteletre is. Azt éltem meg, akkor ott, hogy itthon vagyok. Az otthon 

léthez nemcsak kiváltságok tartoznak, hanem kötelességek is. Ha kell seprűt tudni 

fogni, ha kell igei alkalomra készülni, ha kell abálni a gyülekezeti disznóvágáson.   

Zárásként pár szót szeretnék megosztani, amikre törekszem, hogy szolgálatomat 

jellemezni tudják: imádságos, látható, őszinte, emberi, gyümölcsöző. Szeretem az 

egyház Urát és szeretem Uram egyházát. Isten áldását kérve a Rákospalota-Óvárosi 

gyülekezetre: „Ha emberek vagy angyalok nyelvén szólok is, szeretet pedig nincs 

bennem, olyanná lettem, mint a zengő érc vagy a pengő cimbalom.” 

 

Presbiteri hírek 
 

2024-ben megkezdte szolgálatát gyülekezetünk új presbitériuma. Főgondnok: Toldi 

Csaba. Presbiterek: Bálint Tibor ifj., Bezdek István, Biró Sándor, Cselőtei József, 

Fábián János, Hajdú János, Hajdu Mátyás, Horváth Tamás, Jakus Gergely, Kalmár 

Tibor ifj., Kiss Zsolt, Kobza György, Németh Tibor, Paréj Gábor, Porcsalmy László,  

Porcsalmy Zoltán, Porkoláb Károly, Tóth György, Vaczó István. Pótpresbiterek: 

Pankotai Balázs, Orosz Dénes, Jobbágy István, Horváth Dávid, Bósza László 
 



Presbiternek lenni nem díszállás, hanem szolgálat! Szolgálat Istennek és a 

gyülekezetnek. Legnagyobb dicsérete az, hogy – Isten munkatársaként – részt vehet 

Isten országának építésében. Nem azért presbiter, hogy valaki legyen, hanem 

azért, hogy valamit tegyen. Péter apostol a már idézett helyen így summázta a 

presbiterek feladatát: „Legeltessétek az Istennek köztetek lévő nyáját, gondot viselvén 

arra nem kényszerítésből, hanem örömest; sem nem rút nyerészkedésből, hanem 

jóindulattal: sem nem úgy, hogy uralkodjatok a gyülekezeteken, hanem mint 

példaképei a nyájnak.” (1Pét. 5,2-3) 

Mi a presbiteri tisztség célja? 

A gyülekezet tagjai együttesen Krisztus teste. Ebben a testben minden tagnak megvan 

a maga helye: az egyiknek ilyen adománya van, a másiknak meg olyan. Különbségek 

vannak. „Ha az egész test szem, hol a hallás? Ha az egész hallás, hol a szaglás?” 

(1Kor. 12,17). A gyülekezet tagjainak, az Istentől kapott változatos ajándékok 

birtokában, együtt kell szolgálniuk az Urat. Ebből a célból „ki-ki kötelességének 

ismerje, hogy Istentől nyert ajándékait készséggel és örömmel a többi tag javára és 

üdvösségére fordítsa” (Heidelbergi Káté, 55). A mi Urunk Jézus Krisztus élő 

gyülekezetet akar, amely növekedik hitben és szeretetben. Olyan gyülekezetet akar, 

amely minden tekintetben Benne, a Krisztusban növekedik, Aki a Fő. (Ef. 4,15) 

Ebben a folyamatban a presbiterek feladata, hogy intsék, buzdítsák és vezessék a 

gyülekezet tagjait. Céljuk az, hogy felkészítsék a szenteket a szolgálat végzésére. 

Krisztus testének építésére, amíg eljutunk mindnyájan a hitnek és az Isten Fia teljes 

megismerésének egységére. (Ef. 4,12-13) 
 

 
Közösségként Isten missziójának úgy kívánunk a részesei lenni, hogy Hozzá, az 

Igéhez és egymáshoz kapcsolódva szolgálunk. Egyházközségünk építése céljából 

bizottságokat alapítottunk, amelyekbe várjuk azon kedves gyülekezeti tagok 

jelenlétét is, akik kapott talentumaikat szeretnék ezekben kamatoztatni.  
 

1. Missziói és diakónai bizottság 

Vezető: Hajdú János, Tagok: Jakus Gergely, Kalmár Tibor, Kiss Zsolt, Porcsalmy 

László, Porcsalmy Zoltán 



Célkitűzések, feladatok: A missziói női csoporttal való együttműködés; gyűjtések 

koordinálása; csomagokhoz kellékek megvásárlása, kihordása; tárgyi adományok 

kezelése, rendelkezésre álló eszközök célszerű felhasználása gyülekezeti 

diakóniában (pl. Johannita segítőszolgálaton keresztül); kapcsolattartás 
 

2. Gyermek és ifjúsági bizottság 

Vezető: Kiss Zsolt, Tagok: Hajdu Mátyás, Horváth Tamás, Jakus Gergely, Pankotai 

Balázs, Orosz Dénes, Horváth Dávid, Jobbágy István 

Célkitűzések, feladatok: A gyülekezetbe és annak vonzáskörébe tartozó gyermekek 

és fiatalok biztonságos közegben, Istenhez és egymáshoz kapcsolódva minőségi időt 

töltenek együtt, ami lehetőséget teremt arra, hogy a gyülekezet életének aktív 

résztvevői és alakítói legyenek, ezáltal a gyülekezet utánpótlása folyamatos. Feladat 

az alkalmakon aktív részvétel és a fiatalokkal való közvetlen kapcsolat. 

 

3. Építési bizottság 

Vezető: Fábián János, Tagok: Toldi Csaba, ifj. Bálint Tibor, Biró Sándor, Németh 

Tibor, Porcsalmy Zoltán, Orosz Dénes 

Célkitűzések, feladatok: A gyülekezet tulajdonában álló ingatlanok üzemeltetése és 

azok használati tárgyainak karbantartása. 
 

4. Számvizsgálói és gazdasági bizottság 

Vezető: Németh Tibor, Tagok: Horváth Tamás, Tóth György 

Célkitűzések, feladatok: Könyvelési ügyek és pályázati munkák 
 

5. Informatikai (és technikai) bizottság 

Vezető: Jakus Gergely, Tagok: Fábián János, ifj. Bálint Tibor 

Célkitűzések, feladatok: A gyülekezet működéséhez és tájékoztatásához 

kapcsolódó mindenfajta informatikai-technikai berendezés üzemeltetése. pl.: 

Hangosítás, mikrofonok kezelése, honlap üzemeltetés stb. 
 

6. Szállítási, szervezési (és technikai) bizottság 

Vezető: Jobbágy István, Tagok: Kiss Zsolt, Vaczó István, Biró Sándor 

Célkitűzések, feladatok: Idősek/fiatalok szállítása, szeretetvendégségek, családi 

napok előkészítése. Missziói munkaterv elkészítésének elméleti és gyakorlati 

segítése. Gyülekezeti napok szervezése, lebonyolítása. 
 

7. Balatonszemesi bizottság 

Vezető: Ifj. Bálint Tibor, Tagok: Bezdek István, Németh Tibor, Porcsalmy László, 

Porkoláb Károly, Kobza György 

Célkitűzések, feladatok: Téliesítés, nyáriasítás, takarítás, állagmegóvás, gazdasági 

kérdések megoldása a szemesi ingatlan körül. 

 

8. Testvérgyülekezeti bizottság 

Vezető: Paréj Gábor, Tagok: Toldi Csaba, Porcsalmy László 



Célkitűzések, feladatok: A két testvérgyülekezetért (Temesvár és Túrony) dolgozni, 

imádkozni, pénzügyi támogatást nyújtani, látogatást szervezni, táborozási 

lehetőséget biztosítani és egyéb találkozók létrejöttét előkészíteni.  
 

9. Templom és templomkert gondozási bizottság 

Vezető: Toldi Csaba, Tagok: Cselőtei József, Fábián János, Kobza György, Porkoláb 

Károly, Vaczó István 

Célkitűzések, feladatok: Templom, templomkert és gyülekezetiház takarítás, 

együttműködés a női szolgálattevőkkel. Esővízelvezetők ellenőrzése, tisztítása, 

szemétszedés, kerti munkák. 
 

10. Leltárazás-tűzvédelem bizottság 

Vezető: Bezdek István, Tagok: Porcsalmy László, Paréj Gábor, Jakus Gergely, 

Bósza László 

Célkitűzések, feladatok: Tűzoltó készülékek évenkénti felülvizsgálata, 

negyedévenkénti ellenőrzés. Leltárazási munkánk elvégzése. 
 

Több (nem presbiter) Testvér részt vett az elmúlt időben a bizottságok alakuló ülésén, 

együtt imádkozva, gondolkozva, valamint sokan – lásd templomtakarítás, diakóniai 

feladatok, informatikai teendők – már bekapcsolódtak a tényleges szolgálatba is. 

Nem elméleteket kívánunk gyártani, nem csupán ötletelni szeretnénk, hanem Isten 

dicsőségére cselekedni, együtt, közösen!  

Kérem, hogy az eljövendőben fogadják szeretettel a rendszeres bizottsági 

beszámolókat. Terveink szerint a gyülekezet honlapján (rpovaros.hu) is hírt adunk az 

aktuális teendőkről, az elvégzett munkáról, örömeinkről, valamint megtalálhatják a 

bizottságok elérhetőségeit is. A gyülekezeti élethez kapcsolódó kérdéseikkel, 

észrevételeikkel forduljanak bizalommal a lelkipásztorok mellett, a témához tartozó 

bizottságok vezetőjéhez és a bizottsági tagokhoz. Köszönjük!              Hekli Katalin 

 

 

Túrmezei Erzsébet: Kérés 

Úr Jézus, tudod: nem érdemes írni, csak, hogy a rímek muzsikáljanak. 

Olyan dalokat ébressz, hogy a lelkek Tehozzád közelebb találjanak! 

Te rejtőzködj el a rímek közé, Te simogasd meg a fáradtakat, 

Te bíztasd, akit csüggedés kísér! 

Hisz írni csak azért, hogy csengő rímek muzsikáljanak, Uram, mit ér? 

Minden dalomban légy jelen magad! Te simogasd meg a fáradtakat! 

A léleknek ne felém, Tefeléd, Tefeléd adjon mindenikük szárnyat! 

Nem akarok én üres muzsikákat. 

 
 

Június 1. (szombat): BALATONSZEMESI TÁBORHELY TAKARÍTÁSA. 

Várjuk a szolgálatkész Testvérek jelentkezését: simomany@gmail.com  



Közelgő alkalmaink 

 Május 26. (vasárnap) 8.30 óra HITVÉDELMI ÖNKÉPZŐ,  

                                   10.00 óra: FILOTÁS BÁLINT VIZSGAPRÉDIKÁCIÓJA. 

Imádságainkkal segítsük őt a felkészülésben! 

 Május 27. (hétfő) 18.30 óra: FÉRFI BIBLIAÓRA,  

                                      19.00 óra: GRUND 4. ALKALOM 

 Május 30. (csütörtök) 19.00 óra: NŐI BIBLIAÓRA, Textus: Jelenések 10. 

fejezet 

 Június 1. (szombat): BALATONSZEMESI TÁBORHELY TAKARÍTÁSA. 

Várjuk a szolgálatkész Testvérek jelentkezését: simomany@gmail.com 

 Június 2. (vasárnap): JUBILÁNS KONFIRMANDUSOK TALÁLKOZÓJA. 

Szeretettel várjuk a gyülekezet közösségébe, az 5-10-20-25-30-40-50-60-70-80 

éve konfirmáltakat (is)! Adjunk hálát közösen az Úr áldásáért! 

 Június 9. (vasárnap): TANÉVZÁRÓ ISTENTISZTELET, CSALÁDI 

DÉLUTÁN. Adjunk hálát közösen Urunknak a sok-sok kapott áldásért! 

Lehetőséget kínálnak az alkalmak az ismerkedésre, kapcsolatok kiépítésére és 

erősítésére. 

 Június 14-16. TÖBBGENERÁCIÓS GYÜLEKEZETI HÉTVÉGE, 

TAHITÓTFALU: (szeptemberről helyeződik át ide ez az alkalom, az őszi 

időpontban a kerületi szüreti felvonulás lesz!), Részvételi díj: 24.000 Ft/fő (3x 

étkezés, szállás) Jelentkezés: ovarosjelentkezes@gmail.com  

 Nyári táborok 

NYÁRI TÁBOR 1. HÉT: június 23-28. 

NYÁRI TÁBOR 2. HÉT: június 30-július 5. 

NYÁRI TÁBOR IFIS HÉT: július 8-július 13.  

Jelentkezés: ovarosjelentkezes@gmail.com  

Állandó alkalmaink: 

 vasárnap 10.00 óra         istentisztelet (felnőtt és gyermek) 

 hétfő 10.00 óra               baba-mama kör (tanévzáró istentiszteletig) 

 kedd 18.00 és vasárnap 8.45 óra   énekkari próba. Gyülekezetünk kórusához 

folyamatosan lehet csatlakozni.  

 szerda 17.00 óra          ifjúsági óra 

 csütörtök 9.30 óra        beszélgetős bibliaóra 

 péntek 17.00 óra          konfirmációs óra 

 péntek 18.30 óra          bibliaóra, egy hónapban egyszer beszélgetős bibliakör 

 
 

Ügyeleti rend: szerda 14.00-17.00 óra és csütörtök 9.00-12.00 óra között. 

Gyülekezeti www.rpovaros.hu és óvodai www.forrasovoda.hu honlap. 

Bankszámlaszámunk: Budapest Rákospalota-Óvárosi Református Egyházközség 

CIB 10700457-43146002-51100005 

Email cím: rakospalotaovaros@gmail.com, rpovaros@reformatus.hu  
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